< Klapptest - Trigonometrie- Vierecke IT

S,
! } Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und l6se danach folgende
=

\f\ > Aufgaben. Sind alle Aufgaben geldst, werden die Ergebnisse
verglichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert.
Berechne die fehlenden GroBen im Viereck, wenn Losungen
Runde sinnvoll!
a) a=46cm c=d=32cm, 8=127°,
A 127°:2 = 63 5°
D sin 63,5° = x:3,2
x=286cm
AC =572cm
R 572% - 46% = b*
B C b=34cm
cosa’'=2,86:3,2
a- o = 26,65°
e = sina’’= 3,4:572
U= a’ ‘= 3447°
a = a=6112°
b = u=144 cm
b)a=6cm;c=d=55cm, §=108°
A 108°:2 =54°
o D sin54° = x:55
o x=445cm
A__C =89cm
x Y 89% -62=b?
B & b =657 cm
a= cos a’ = 4,45:55
p= a’= 36°
y = sina” = 657:89
AC = Q' =47 6°
b = a=83,6°
u = u=2357cm
Ergebnis:

/10 P.

© Maria Niehaves 2020




